Hidraulika

Mi az el6nye a hurkolt cs6halézatoknak?
Mit fejeznek ki a Kirchoff-torvények
hurkolt cséhalézat esetében? Hogyan és
miért alakithaté 4t fa  strukturdja
cs6haldzat hurkolt halézatta?

Ismertesse a Cross-mddszert és vezesse le
a megoldas alapjat képez6 iterdciods
Osszefliggést!

Vezesse le a hulldmsebesség
Osszefliggését vékony falu csévekre!

Vezesse le a Riemann-féle invariansok
Osszefliggéseit gyengén 0©sszenyomhatd
folyadékra! Ismertesse a karakterisztikak
modszerét! Adjon példat valamely csévégi
peremfeltétel 6sszefliggésére!

Gazdinamika

Vezesse le a hang terjedési sebességének
Osszefliggését idealis gdzokra!

Magyardzza el a |6késhulldm
kialakuldsanak  folyamatat! Mik a
[6késhulldmok f6 jellemzéi?

Vezesse le a relativ sebességvaltozas
(dv/v) és a relativ keresztmetszet-valtozas
(dA/A)  kozotti  kapcsolatot!  Milyen
kovetkeztetéseket vonhatunk le a Mach-
szamra sz(ikil6-b6vils csatorna esetén?

Vezesse le a Mach-kup nyildsszogének
Osszefliggését! Hogyan és miért tér el az
aldbbi abran lathaté hullamkép a Mach-
kuptol?

Vezesse le a torlényomds és a statikus
nyomas T¢/T aranyadt mint M Mach-szam
fliggvényét az energia-egyenlet alapjan!

a) Mi az optimalis A, /A.
[N E keresztmetszet viszonya egy
P} felszinkdzeli repliléshez tervezett

P rakétahajtomiinek, ha az égékamra
A Aow  nyomasa p=10 bar, és a fajhéviszony
v=1.3. Hasznalja a gaztablazatokat!

b) Hatarozza meg a tdmegaramot
T=1300 K, R=462 J/kg-K és
A =20 cm? esetén.

c) Szamitsa ki a tolderét!

Vezesse le egy 4all6  merdbleges
6késhulldmra jellemz6 belépd- és kilépd
Mach-szam négyzetei kozotti kapcsolatot
a megmaradasi tételekbdl kiindulva!l

Rajzolja  fel jellegre helyesen a
nyomasviszony, hémérsékletviszony,
slr(iség viszony, torldnyomas-viszony és a



kilép6 Mach-szam grafikonjait a belép6
aramlas Mach-szdma fliggvényében 3alld
merdGleges l6késhullam esetén!

Afavoka 4. keresztmetszetében van
egy allé merbleges I6késhullam.
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a) Hatarozza meg a kilép6 Mach-
szamot (M,,,)!

b) Mekkora az ellennyomas (p,,,)?

Mutassa be a Mach-hullam és a ferde
|okéshulldm kozotti kilonbséget egy sik
lap és egy ék feletti dramlas
Osszehasonlitasaval! Bizonyitsa be, hogy a
ferde 16késhulldm nem moddositja a
tangencidlis sebességkomponens
nagysagat, a  hullamra  meréleges
sebességkomponens pedig a merdleges
|6késhulldmnak megfelel6 médon valtozik!

Rajzolja fel jellegre helyesen az aramlas
irdnyanak o eltérilési szogét az M, beléps6
Mach-szam és a |6késhulldm [ irdnyszoge
fliggvényében! Milyen hulldmok
alakulhatnak ki 6=0° esetén?

a) Légbevezetés orrkuppal b) Orrktp nélkil
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